Ирина Дорофеева открыла сезон фотосессий в рапсе

Таким образом певица и экс-депутат решила отметить приход лета

Вадим БЕЛЯЕВ



Ирина Дорофеева не могла проехать мимо живописного рапсового поля. Фото: соцсети

Заслуженная артистка Беларуси, а также доцент кафедры искусства эстрады БГУКИ, депутат Палаты представителей Нацсобрания Беларуси VI созыва в последнее время просто светится от счастья. Вот и в первый день лета Ирина Дорофеева выложила в соцсети яркую фотосессию в рапсе.

В южных областях Беларуси он цветет уже добрые две недели, а вот под Минском поля окрасились ярко-желтым только сейчас. И Ирина не преминула этим воспользоваться одной из первых.



Сезон снимков в рапсе открыт! Фото: соцсети

Наверняка на этой неделе соцсети быстро заполнятся сочными снимками белорусских полей с рапсом.



Ирина Дорофеева выглядит великолепно. Фото: соцсети

- Невозможно насладиться красотой природы, яркими натуральными красками, теплом переменчивой погоды... Немного солнышка и снова дождь, а этим чистым, прозрачным воздухом невозможно надышаться! — написала она.

Ирина Дорофеева радуется натуральным краскам природы и приходу календарного лета.

Читайте на WWW.BELARUS.KP.RU:

https://www.belarus.kp.ru/daily/27399/4596124/